
 
 

- öffentlich - 
 
 
Aktz.: 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0677/2016 der ÖDP-Ortsbeiratsfraktion betr. Bebauung Gelände 
ehem. P.-Jordan-Schule (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1.  Wann hat sich das Preisgericht getroffen, um eine endgültige Entscheidung zu treffen? 
2.  Welcher Architektenentwurf wurde ausgewählt? 
2.1 Welche Änderungen an dem am 11.03.2016 vorgelegten Entwurf wurden mit den Autoren  
 des ausgewählten Entwurfs vereinbart? 
 
Das von der WB Wohnraum Mainz und der emag GmbH durchgeführte Wettbewerbsverfahren ist 
noch nicht abgeschlossen. Sobald das Ergebnis des Verfahrens feststeht, wird der Ortsbeirat informiert. 
 
3. Wann wird der „Siegerentwurf“ und evtl. die anderen Entwürfe der Bevölkerung von 
 Hartenberg-Münchfeld zur Kenntnis gegeben? 
 
Nach Abschluss des Verfahrens sollen die Wettbewerbsbeiträge öffentlich ausgestellt werden.  
 
4. Wann soll mit der Realisierung begonnen werden? 
 
Mit Feststehen des Siegerentwurfs wird auch das Bebauungsplanverfahren "H 97" fortgesetzt. Der Rea-
lisierungsbeginn ist aufgrund der oben genannten Fakten derzeit noch nicht absehbar. 
 
 
Mainz, 13.05.2016 
 
gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 

 
 


